

团区委组织全区青年开展学习刘洪坤、刘洪魁同志先进事迹系列活动

学习英雄事迹 争做时代楷模

本报讯(记者吴赛赛)10月11日,石景山区喜隆多商场发生火灾,刘洪坤、刘洪魁两位消防干部在扑救过程中壮烈牺牲。10月15日,团市委决定追授两位烈士“北京青年五四奖章”。10月16日,石景山团区委组织我区各行各业的青年代表参加学习刘洪坤、刘洪魁同志先进事迹座谈会。会上,各青年代表深入学习两位消防英雄的事迹,结合自身的生活、工作

交流了心得体会。记者了解到,为纪念缅怀两位烈士,学习发扬英雄精神,石景山区团区委组织全区青年开展学习刘洪坤、刘洪魁同志先进事迹系列活动。通过向全区各基层团组织下发《关于组织全区团员青年学习刘洪坤、刘洪魁同志先进事迹的通知》,在全区范围内兴起学习英雄事迹的热潮。通过石景山报、团区委网站等平台,向全区

团员青年发出学习刘洪坤、刘洪魁同志先进事迹的倡议书,学习英雄恪尽职守,英勇无畏的精神,引导团员青年从自身做起,加强安全责任意识,为“平安石景山”建设贡献青春力量。

10月12日,区委常委、纪委书记、统战部部长李文起带领区直机关工委、妇联、团委向英雄家属进行慰问,并送上捐款和慰问金。妇联和团委设立助学金,资助

刘洪坤女儿从小学一年级直至大学本科毕业的学费。

10月14日,团区委组织团员青年代表40余人,同区妇女代表一起,赴消防支队两位烈士的灵堂举行悼念活动,后续分批组织团员青年前往悼念表达哀思。

10月下旬至11月上旬,团区委将指导全区10家社区青年汇,面向青年群体以及社区居民开展消防知识安全宣传等活动。

区公安分局300多名民警送别因公牺牲民警赵晓平

本报讯(记者郭伟)10月16日上午,北京市公安局副局长高煜,区委副书记吴克瑞,区委常委、公安分局局长陈强,副区长刘亚泉,同石景山公安分局300多名民警一同送别因公牺牲的石景山公安分局刑侦支队侵财打击中队中队长赵晓平。

今年9月26日,赵晓平在工作岗位上突发颅内蛛网膜出血,经抢救无效牺牲。赵晓平从警近20年来,工作上一直勤勤恳恳、兢兢业业。“工作认真,业务精湛”是同事们对他的一致评价。在今年全市开展的夏秋季治安整治行动以来,他带领他的同事们打掉了2个专业入室盗窃团伙,一举破获系列入室盗窃案32起,所在中队荣立集体三等功,有效的维护了辖区的平安。

石景山区机关开展普及消防安全知识活动

本报讯(记者张立臣)10月15日下午,区机关组织召开了主题为“珍爱生命·远离火灾”的安全防火知识讲座,北京市永安消防宣教中心副主任宋晓龙为机关干部讲解防火知识和消防急救、自救等常识。培训讲座由区行政处牵头组织,机关各部门主管安全负责人和干部职工近200人参加。

培训会上,宋晓龙以近两年全国、北京市发生的火灾事故为切入点,通过多媒体演示,图文并茂地阐述了人员密集场所火灾易发的原因以及防范重点。随后,现场演示了家用灭火器的使用方法,并与到会人员进行了消防知识宣传互动,以进一步提高机关干部职工的消防安全意识,增强了面临火灾的自救和迅速逃生知识。

●10月14日,石景山区举办第二期百名青年干部培训班。全区相关委办局单位的30名青年科级干部将参加为期一周的脱产培训学习。 申璐 王宸

社区群众自发为烈士家属捐款



图为苹果园街道机关及22个社区党员群众自发组织捐款

本报讯“10.11”喜隆多火灾发生后,石景山地区的党员干部和群众陷入深深的悲痛之中,纷纷自发通过街道机关党总支和社区基层党组织向烈士募捐。这其中有白发苍苍的老党员,也有刚上班的年轻社工,许多党员群众提起两位英雄时都眼角泛着泪花,内心充满无尽的哀痛。

很多党员群众也纷纷来到区消防支队,向英勇殉职的烈士哀悼致敬。“两个孩子这么年轻,正是大好的年华,为了人民的财产牺牲了,他们的家人是多么的伤心,我们真想多为他们做点事儿。”苹果园街道的王大妈边说边抹泪。英雄的精神,深深感动着石景山区的居民,大家纷纷表示,要学习英雄的精神,传递正能量,用实际行动告慰英灵。

图文/王文丽

教师送教进社区 九九重阳暖人心

本报讯(通讯员 戎梅)近日,区业余大学与八角街道特钢社区联合举办了以“九九重阳,精彩瞬间,浓浓敬老情”为主题的摄影活动。业余大学设计教研室的教师们为社区中80岁以上的百余名老人和金色亲情服务队的60名队员每人照一张相送去敬老祝福。

据悉,学校根据百姓需求,开展“教师送教进社区”活动,与特钢社区金色亲情服务队联系,将市民教育内容纳入到他们的服务项目中,制定出“菜单式”课程表供市民选课学习,让百姓在家门口就能学到想学的知识,用行动传递浓浓爱心。

社区老人与世界冠军“零距离”交流

本报讯(通讯员薛文)“今天能见到世界冠军,还能和他一起打乒乓球,这个节过得实在太有意义了”,广宁街道东山社区的一位老年朋友激动地说道。

在现场,刘国正这位世界冠军,就像邻家的大男孩,没有了赛场上的严肃和认真,取而代之的是满面笑容。他不仅和老年朋

友一起打球,还给他们讲授乒乓球的基本技术要领。大家争先恐后地与世界冠军“比拼”球技,刘国正也耐心地与每一位居民“过招”,掌声笑声连成一片。随后,刘国正又来到乐龄日间照料中心,为老年人送去了慰问品,还与老人们共同编制手工艺品。

石景山区“十二五”规划公众评估活动获奖公告

2013年6月20日至8月10日,石景山区开展了“建言献策促发展,共建美丽石景山”公众评估活动。公众参与积极,建言成果丰硕,收到建议百余条,接受咨询80余次。经过中期评估工作组评比,现将获奖名单公布如下:

- 一等奖: 何裕阳 《建言献策促发展,共建美丽石景山之我见》
- 二等奖: 张炳财 《说唱模式口》 刘会生《强化生态建设,打造宜商宜居的新城区》 胡卓群 《强力推进项目建设,努力实现规划蓝图》
- 三等奖: 盛子彦 《公众评估“十二五”》 风泽雷《关于石景山区“十二五”规划的个人建议》 牛淑珍 《关于尽快解决北辛安平房棚户区拆迁改造的建议》 王宝山《浅谈对石景山区“十二五”规划加快旅游发展意见建议》 张训常 《为进一步发展我区旅游事业进一言》 李守清 《关于对开展石景山区“十二五”规划公众评估活动的建议》 刘云丽《关于永定河治理等方面的建议》 王敏 《关于共建美丽石景山的建议》 贺海勃 《关于交通建设等方面的建议》 刘洋 《关于交通建设等方面的建议》

注:建言表彰工作将于近期进行,请个别没有留下联系方式的获奖人尽快与工作组联系,联系电话:88699337

石景山区“十二五”规划中期评估工作组

北京中康佳中医药研究院 接诊时间: 8:00-20:00
长庚医院 中医(综合)医院

内科/外科: 骨科专业·泌尿外科专业
中医科: 骨伤科专业·针灸科专业
皮肤科专业·肛肠科专业
肿瘤科专业·推拿科专业/口腔科
妇科专业·计划生育专业
生殖健康与不孕症专业/耳鼻咽喉科

(京)中医广【2013】第02-06-0009号

地址: 北京市石景山区古城南里8号 咨询电话: 88296363
(麦当劳斜对面)
路线: 乘坐318\327\337\354\399\597\941\958\959石景山古城站或乘一线地铁到古城站下车, C出口南80米